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1 - CONSIGNES DE SÉCURITÉ

degrés sont décrits ci-dessous.

 DANGER
Signale un danger entraînant immédiatement la mort ou 
des blessures graves

 AVERTISSEMENT
Signale un danger susceptible d’entraîner la mort ou des 
blessures graves

 PRÉCAUTION
Signale un danger susceptible d’entraîner des blessures 
légères ou moyennement graves

ATTENTION
Signale un danger susceptible d’endommager ou de 
détruire le produit

 DANGER

La motorisation doit être installée et réglée par un 

réglementation du pays dans lequel elle est mise en 
service.

manuel d’installation tout au long de la mise en oeuvre de 
l’installation.
Le non respect de ces instructions pourrait gravement 

L’utilisateur n’a pas le droit de procéder à la moindre 

 AVERTISSEMENT

Mise en garde - Instructions importantes de sécurité
Il est important pour la sécurité des personnes de suivre 
ces instructions car une utilisation incorrecte peut entraîner 
des blessures graves. Conserver ces instructions.

dommages résultant du non respect des instructions de 
ce manuel.

1.1  Généralités

la dite norme et ainsi d’assurer la sécurité des biens et des 
personnes.

 AVERTISSEMENT

Toute utilisation de ce produit hors du domaine d’application 
décrit dans ce manuel est interdite.
L’utilisation de tout accessoire ou de tout composant 

personnes ne serait pas assurée.

Si un doute apparaît lors de l’utilisation de cette motorisation  

d’évolution des normes ou de la motorisation.

 DANGER

Tout changement de réglage des paramètres doit être 

manuel d’installation de ce produit et à la réglementation 

et des personnes.

1.2  Consignes de sécurité relatives à l’utilisation

 AVERTISSEMENT

âgés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des 

relatives à l’utilisation de la motorisation en toute sécurité 
leur ont été données et si les risques encourus ont été 

motorisation. Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne 

Le niveau de pression acoustique de la motorisation est 

à laquelle la motorisation sera connectée n’est pas pris en 
considération.
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 AVERTISSEMENT

l’utilisation de la motorisation par la personne ayant réalisé 

L’utilisateur doit surveiller le portail pendant tous les 
mouvements et maintenir les personnes éloignées jusqu’à 

commande du portail. Mettre les télécommandes hors de 

portail.

motorisation n’a pas été déverrouillée. 

 AVERTISSEMENT

Le déverrouillage manuel peut entraîner un mouvement 
incontrôlé du portail.

 DANGER

La motorisation doit être déconnectée de toute source 

du remplacement des pièces.

Si l’installation est équipée de cellules photoélectriques et/

Si l’installation est équipée de cellules photoélectriques et/ 

 AVERTISSEMENT

d’usure ou de détérioration des câbles et du montage. 

est nécessaire. Les portails en mauvais état doivent être 

motorisation.

entretien ou réparation.

 AVERTISSEMENT

quand le portail rencontre un objet de 50 mm positionné à 
mi-hauteur du vantail.

l’habitat.

secteur.

la motorisation et de l’automatisation de l’habitat.

 AVERTISSEMENT

peut provoquer des blessures.

 DANGER

danger. 

1.3 À propos des piles 

 DANGER

inaccessible. Il y a un risque qu’elles soient avalées 

immédiatement un médecin ou se rendre à l’hôpital.

1.4 Recyclage et mise au rebut

avec les déchets ménagers. Les déposer à un 
point de collecte dédié pour leur recyclage.

déchets ménagers. Faire reprendre la motorisation 
par son distributeur ou utiliser les moyens de 
collecte sélective mis à disposition par la commune. 
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2 - DESCRIPTION DU PRODUIT
Les motorisations ELIXO 500 230V RTS et ELIXO 800 230V RTS sont prévues 
pour motoriser des portails coulissants

dans l’heure

3 - FONCTIONNEMENT ET UTILISATION

3.1 Fonctionnement normal

Fonctionnement ouverture totale avec une télécommande 2 ou 4 
touches
Appuyez sur la touche programmée pour piloter l’ouverture totale du portail.

Fonctionnement ouverture piétonne avec une télécommande 2 
ou 4 touches
Appuyez sur la touche programmée pour piloter l’ouverture piétonne du portail.

3.2 Fonctionnement particulier

Fonctionnement avec une télécommande 3 touches

STOP

Fonctionnement des cellules de sécurité

se réouvre totalement.

Fonctionnement de la barre palpeuse

ci s’arrête puis se réouvre partiellement.

Fonctionnement du feu orange

Une pré-signalisation de 2 s avant le début du mouvement peut être 
programmée lors de l’installation. 

Fonctionnement en mode séquentiel avec refermeture 
automatique après temporisation

de l’installation.

le portail reste ouvert.

3.3 Déverrouillage manuel d’urgence
[1]. Insérer la clé dans la serrure.
[2]. Tourner la clé d’un quart de tour vers la gauche. 
[3]. Tourner la poignée de déverrouillage vers la droite.

Ne pas pousser le portail violemment. Accompagner le portail tout au 
long de sa course lors des manoeuvres manuelles.

3.4 Verrouillage de la motorisation
[1]. Tourner la poignée de déverrouillage vers la gauche.
[2]. 

d’entraînement vienne se reverrouiller. 

[1]

[2]

[3]. Tourner la clé d’un quart de tour vers la droite.
[4]. Enlever la clé.

Verrouiller impérativement la motorisation avant toute nouvelle 
commande.

4 - ENTRETIEN

4.1 

4.2 Remplacement de la pile

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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5 - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES
Alimentation secteur 220/230 V - 50/60 Hz

Conditions climatiques d’utilisation 
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Translated version of the guide

1 - SAFETY INSTRUCTIONS

 DANGER
Indicates a danger which may result in immediate death 
or serious injury

 WARNING
Indicates a danger which may result in death or serious 
injury

 PRECAUTION
Indicates a danger which may result in minor or moderate 
injury

ATTENTION
Indicates a danger which may result in damage to or 

 DANGER

The motorisation must be installed and adjusted by a 

it is to be used.

in the installation manual throughout the commissioning 
procedure.

whatsoever.

 WARNING

Retain these instructions.

1.1  General information

 WARNING

described in this manual is prohibited.

change to the standards or to the motorisation.

 DANGER

The setting parameters may only be changed by a 

equipment and persons.

1.2  Safety instructions relating to operation

 WARNING

This motorisation may be used by children aged 8 and 

be allowed to play with the motorisation. Children must 
not be allowed to clean or maintain the unit.

which the motorisation will be connected is not taken into 
account.
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 WARNING

Any potential users must be shown how to use 

recommendations in this manual. It is essential to ensure 
that no untrained persons are able to put the door into 
motion.
The user must monitor the gate each time it moves and 

closed.
Do not allow children to play with the gate control devices. 

not been unlocked. 

 WARNING

Manual unlocking may result in uncontrolled movement 

 DANGER

supply during cleaning and maintenance and when parts 
are replaced.

units and the orange light.

gate.

units and the orange light.

technician. 

 WARNING

wear or damage to the cables and assembly. Do not use 

Check that the various motorisation component's screws 

assistance.

 WARNING

Check each month that the motorisation changes direction 
when the gate encounters an object measuring 50 mm 

and home automation installer.

immediately.

 WARNING

 DANGER

1.3 About the batteries 

 DANGER

Keep them somewhere children cannot access. There is 
a risk that they could be swallowed by children or pets. 

immediately or go to hospital.

1.4 Recycling and disposal

household waste. They must be taken to the 
relevant recycling points.

to its distributor or use your local authority's special 
waste collection services. 
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2 - PRODUCT DESCRIPTION
The ELIXO 500 230V RTS and ELIXO 800 230V RTS motorisations are 

the hour

3 - USE AND OPERATION

3.1 Normal operation

Total opening mode with a 2 or 4-button remote control

Pedestrian opening mode with a 2 or 4-button remote control
Press the programmed button to open the gate in pedestrian mode.

3.2 Special operating mode
Depending on the peripherals installed and the operating options programmed 

Operation with a 3-button remote control

STOP

Operation with safety cells

Operation of the safety edge

opens partially.

Operation of the orange light

during installation. 

Operation in sequential mode with automatic reclosing after time 
delay

A new command issued during this time delay cancels automatic closing and 
the gate remains open.

3.3 Emergency manual release
[1]. Insert the key into the lock.
[2]. 
[3]. Turn the release handle to the right.

Do not forcibly push the gate. Hold the gate over its entire travel during 
manual manoeuvres.

3.4 Locking the motorisation
[1]. 
[2].  Move the gate manually until the drive mechanism re-locks. 

[1]

[2]

[3]. 
[4]. Remove the key.

The motorisation must be locked before a new command.

4 - MAINTENANCE

4.1 

4.2 Replacing the battery

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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5 - TECHNICAL SPECIFICATIONS

GENERAL SPECIFICATIONS
Power supply 220/230 V - 50/60 Hz

Climatic operating conditions 
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 ________________________ 1

Pomoc techniczna 2

Opis produktu ________________________________ 3
 ____________________________ 3

Konserwacja _________________________________ 3

Dane techniczne ______________________________ 3

1 - 

 UWAGA

uszkodzenia lub zniszczenia produktu

najdrobniejszych zmian.

instrukcji.

1.1  Informacje ogólne

opisanym w tej instrukcji jest zabronione.

1.2 

wykonywane przez dzieci.
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przemieszczenie bramy.

mechanicznych i automatyki w budynkach mieszkalnych.

zasilanie z sieci elektrycznej.

mechanicznych i automatyki w budynkach mieszkalnych.

1.3 Informacje na temat baterii 

szpitala.

wybuchu.

1.4 

przetworzenia.
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2 - OPIS PRODUKTU
ELIXO 500 230V RTS i ELIXO 800 230V RTS 

3 - 

3.1 

sterowania z 2 lub 4 przyciskami

bramy.

sterowania z 2 lub 4 przyciskami

3.2 

STOP

automatyczne zamykanie i brama pozostaje otwarta.

3.3 
[1]. 
[2]. 
[3]. 

3.4 
[1]. 
[2]. 

[1]

[2]

[3]. 
[4]. 

4 - KONSERWACJA

4.1 

4.2 Wymiana baterii

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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5 - DANE TECHNICZNE

OGÓLNE DANE TECHNICZNE
Zasilanie sieciowe 220/230 V - 50/60 Hz

zaprogramowania 128
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 ___________________ 3

 ___________________ 3

1 - 

 

1.1 

1.2 
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1.3 

1.4 
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2 - 
ELIXO 500 230 V RTS  ELIXO 800 230 V RTS

3 - 

3.1 

3.2 

STOP

3.3 
[1]. 
[2]. 
[3]. 

3.4 
[1]. 
[2]. 

[1]

[2]

[3]. 
[4]. 

4 - 

4.1 

4.2 

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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 __________________________ 1
 Obecné zásady 1

Recyklace a likvidace 2
Podpora 2

Popis produktu _______________________________ 3
 ____________________________ 3

 ______________________________________ 3

Technické údaje _______________________________ 3

OBSAH

1 - 

 

POZOR

produktu

instalace.

1.1 
Tento produkt je motorový pohon pro posuvnou bránu 

1.2 
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osoba nemohla spustit pohyb brány.

pohon odblokován. 

brány.

1.3 Baterie 

nemocnice.

1.4 Recyklace a likvidace
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2 - POPIS PRODUKTU
Motorové pohony ELIXO 500 230V RTS A ELIXO 800 230V RTS
k pohonu posuvných bran

rozestupy

3 - 

3.1 

3.2 

STOP

pohybu brány. 

3.3 
[1]. 
[2]. 
[3]. 

3.4 
[1]. 
[2]. 

zablokuje. 

[1]

[2]

[3]. 
[4]. 

4 - 

4.1 

4.2 

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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5 - TECHNICKÉ ÚDAJE

VŠEOBECNÁ CHARAKTERISTIKA
220/230 V – 50/60 Hz

128



Copyright © 2015 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved. 1

E
S

Elixo 500 230V RTS/Elixo 800 230V RTS

Normas de seguridad __________________________ 1
 Aspectos generales 1
 Advertencia. Instrucciones importantes de seguridad 1

Asistencia 2

Descripción del producto _______________________ 3
Funcionamiento y uso _________________________ 3

Funcionamiento normal 3
Funcionamiento particular 3
Desbloqueo manual de emergencia 3

Mantenimiento ________________________________ 3

Cambio de la pila 3

 ________________________ 3

Versión traducida del manual

1 - NORMAS DE SEGURIDAD

 PELIGRO

o lesiones graves.

ADVERTENCIA

lesiones graves.

PRECAUCIÓN

o moderadas.
ATENCIÓN

producto.

 PELIGRO

puesta en marcha.

del aplastamiento por la cancela.

 ADVERTENCIA

Advertencia. Instrucciones importantes de seguridad
Es importante para la seguridad de las personas que siga 
estas instrucciones para evitar lesiones graves debidas a 
un uso incorrecto. Conserve estas instrucciones.

resultantes del incumplimiento de las instrucciones 
contenidas en este manual.

1.1  Aspectos generales

principal de estas instrucciones es el cumplimiento de los 

de las personas y de los bienes materiales.

 ADVERTENCIA

Queda prohibido el uso de cualquier accesorio o de 

personas.

Para resolver cualquier duda que pudiera surgir durante 

 PELIGRO

Cualquier cambio de ajuste de los parámetros debe 

la seguridad de las personas y de los bienes materiales.

1.2  Normas de seguridad relativas al uso

 ADVERTENCIA

sensoriales o mentales reducidas o que no dispongan de 

que sean supervisados o hayan sido instruidos en el 
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 ADVERTENCIA

Cualquier usuario potencial debe recibir obligatoriamente 

todas las recomendaciones de este manual. Es obligatorio 

poner la cancela en movimiento.
El usuario debe vigilar la cancela durante todos los 
movimientos y mantener a las personas alejadas de 
ella hasta que la cancela esté completamente abierta o 
cerrada.

control de la cancela. Mantenga los mandos a distancia 

 ADVERTENCIA

El desbloqueo manual puede comportar un movimiento 
incontrolado de la cancela.

 PELIGRO

cancela.

 ADVERTENCIA

cualquier indicio de desgaste o de deterioro de los cables 

apretados.

 ADVERTENCIA

de sentido cuando la cancela se topa con un objeto de 50 
mm situado a media altura del batiente.

vivienda.

eléctrica.

la vivienda.

 ADVERTENCIA

puede causar lesiones.

 PELIGRO

1.3 A propósito de las pilas 

 PELIGRO

domésticos se las traguen. ¡Peligro de muerte! Si a pesar 

Tenga cuidado de no cortocircuitar las pilas y no las tire al 

1.4 Reciclaje y eliminación

junto con los residuos domésticos. Debe 
depositarlas en un punto de recogida selectiva 
para su reciclaje.

distribuidor o utilice los medios de recogida 
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2 - DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
Las motorizaciones ELIXO 500 230V RTS y ELIXO 800 230V RTS están 
pensadas para automatizar cancelas correderas.

a lo largo de una hora.

3 - FUNCIONAMIENTO Y USO

3.1 Funcionamiento normal

Funcionamiento en apertura total con un mando a distancia de 2 
o 4 botones

Funcionamiento en apertura peatonal con un mando a distancia 
de 2 o 4 botones

3.2 Funcionamiento particular

Funcionamiento con un mando a distancia de 3 botones

STOP

Funcionamiento de las células de seguridad

volverá a abrirse por completo.

Funcionamiento de la barra sensora

detendrá y volverá a abrirse parcialmente.

Funcionamiento de la luz naranja
La luz naranja se activará con cualquier movimiento de la cancela.

antes del comienzo del movimiento. 

Funcionamiento en modo secuencial con nuevo cierre 

Un nuevo mando durante ese plazo cancelará el cierre automático y la cancela 
permanecerá abierta.
El siguiente mando conllevará el cierre de la cancela.

3.3 Desbloqueo manual de emergencia
[1]. Inserte la llave en la cerradura.
[2]. Gire la llave un cuarto de vuelta hacia la izquierda. 
[3]. Gire el mango de desbloqueo a la derecha.

de su recorrido durante las maniobras manuales.

3.4 Bloqueo de la motorización
[1]. Gire el mango de desbloqueo a la izquierda.
[2].  Maniobre la cancela manualmente hasta que el dispositivo de 

accionamiento se bloquee de nuevo. 

[1]

[2]

[3]. Gire la llave un cuarto de vuelta hacia la derecha.
[4]. Retire la llave.

mando.

4 - MANTENIMIENTO

4.1  Comprobación de los dispositivos de seguridad 

4.2 Cambio de la pila

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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5 - 

Condiciones climáticas de uso 
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Versione tradotta del manuale

1 - ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Questo simbolo segnala un pericolo i cui diversi 
gradi sono descritti di seguito.

 PERICOLO
Segnala un pericolo che causa l'immediato decesso o 
lesioni gravi

 AVVERTENZA
Segnala un pericolo che può causare il decesso o lesioni 
gravi

 PRECAUZIONE
Segnala un pericolo che può causare lesioni lievi o 
mediamente gravi

ATTENZIONE
Segnala un pericolo che può danneggiare o distruggere 
il prodotto

 PERICOLO

La motorizzazione deve essere installata e regolata da 
un tecnico specializzato nel settore della motorizzazione 

disposto dalle norme applicabili nel paese in cui detta 
motorizzazione viene implementata.

manuale di installazione durante tutta la procedura di 
installazione.
Il mancato rispetto di queste istruzioni potrebbe causare 

essere schiacciate dal cancello.

alcun genere.

 AVVERTENZA

Avvertenza - Istruzioni importanti per la sicurezza

può causare lesioni gravi. Conservare queste istruzioni.

risultanti dal mancato rispetto delle istruzioni contenute 
nel presente manuale.

1.1  Informazioni generali
Questo prodotto è un motore per cancelli scorrevoli ad uso 

garantendo così la sicurezza delle persone e delle cose.

 AVVERTENZA

di applicazione descritto nel presente manuale è vietato.
È vietato l'uso di accessori o componenti non autorizzati da 

assicurata.

Per eventuali dubbi associati all'installazione della 

laddove subentrino variazioni delle normative o della 
motorizzazione.

 PERICOLO

specializzato nel settore della motorizzazione e 

riportato nel manuale di installazione del prodotto e della 

delle persone e delle cose.

1.2  Istruzioni di sicurezza relative all'utilizzo

 AVVERTENZA

Questa motorizzazione può essere utilizzata dai bambini 
a partire dagli 8 anni di età e da persone con capacità 

sorvegliate ovvero se sono state loro impartite le 
istruzioni per l'utilizzo sicuro della motorizzazione nella 

La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite 
dai bambini.

Il livello di pressione acustica della motorizzazione è pari o 



2 Copyright © 2015 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

IT
Elixo 500 230V RTS / Elixo 800 230V RTS

 AVVERTENZA

Gli utenti potenziali devono essere tassativamente istruiti 

tutte le raccomandazioni contenute nel manuale. È 
obbligatorio assicurarsi che nessuna persona non 
addestrata possa mettere in movimento il cancello.
Monitorare il cancello in movimento e mantenere le 

del cancello stesso.

della portata dei bambini.

motorizzazione non è stata sbloccata. 

 AVVERTENZA

Lo sblocco manuale può causare un movimento 
incontrollato del cancello.

 PERICOLO

La motorizzazione deve essere scollegata da qualunque 

gli interventi di manutenzione e la sostituzione dei 
componenti.

il lampeggiante arancione.

il lampeggiante arancione.

 AVVERTENZA

presenza di eventuali segni di usura o deterioramento 

l'apparecchio se occorre eseguire una riparazione o una 
regolazione. I portoni che non sono in buono stato devono 

motorizzazione.
Utilizzare esclusivamente ricambi originali per la 
manutenzione o riparazione.

 AVVERTENZA

Controllare una volta al mese che la motorizzazione 
cambi direzione quando il cancello incontra un oggetto 
alto 50 mm situato a metà altezza dell'anta.

tecnico specializzato nel settore della motorizzazione e 
dell'automazione domestica.

di rete.
Contattare immediatamente un tecnico specializzato nel 
settore della motorizzazione e dell'automazione domestica.

 AVVERTENZA

 PERICOLO

scongiurare eventuali situazioni di pericolo. 

1.3 Batterie 

 PERICOLO

dalla portata dei bambini. Conservarli in un luogo 
inaccessibile ai bambini. Rischio di ingestione da parte 
di bambini o animali domestici. Pericolo di morte! Se 

tempestivamente un medico o recarsi in ospedale.

1.4 Riciclaggio e smaltimento

apposito punto di raccolta per il riciclaggio.

nel proprio comune di residenza. 
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2 - DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
Le motorizzazioni ELIXO 500 230V RTS e ELIXO 800 230V RTS sono previste 
per motorizzare cancelli scorrevoli

3 - FUNZIONAMENTO E UTILIZZO

3.1 Funzionamento normale

Funzionamento apertura totale con un telecomando a 2 o 4 
pulsanti
Premere il pulsante programmato per comandare l'apertura totale del cancello.

Funzionamento apertura pedonale con un telecomando a 2 o 4 
pulsanti
Premere il pulsante programmato per comandare l'apertura pedonale del 
cancello.

3.2 Funzionamento particolare

Funzionamento con un telecomando a 3 tasti

STOP

Funzionamento delle fotocellule di sicurezza

Funzionamento della costa di sicurezza

Funzionamento lampeggiante arancione
Il lampeggiante arancione è attivo durante l'intero movimento del cancello.
Una presegnalazione di 2 sec. prima dell'inizio del movimento può essere 
programmata durante l'installazione. 

Funzionamento in modalità sequenziale con richiusura 
automatica dopo la temporizzazione

programmato durante l'installazione.
L'attivazione di un nuovo comando in questo lasso di tempo annulla la chiusura 

Il comando successivo comporta la chiusura del cancello.

3.3 Disinnesto manuale d'emergenza
[1]. Inserire la chiave nella serratura.
[2]. Ruotare la chiave di un quarto di giro verso sinistra. 
[3]. Ruotare la maniglia di disinnesto verso destra.

3.4 Bloccaggio della motorizzazione
[1]. Ruotare la maniglia di disinnesto verso sinistra.
[2]. 

trasmissione. 

[1]

[2]

[3]. Ruotare la chiave di un quarto di giro verso destra.
[4]. Togliere la chiave.

4 - MANUTENZIONE

4.1 

4.2 Sostituzione della batteria

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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5 - CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE GENERALI
Alimentazione 220/230 V - 50/60 Hz

Condizioni climatiche di utilizzo 
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 ______________________ 3
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 ___________________________________ 3

 ________________________ 3
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1.1 

1.2 
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ELIXO 500 230V RTS  ELIXO 800 230V RTS

3 - 

3.1 

3.2 

STOP

3.3 
[1]. 
[2]. 
[3]. 

3.4 
[1]. 
[2]. 

[1]

[2]

[3]. 
[4]. 

4 - 

4.1 

4.2 

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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 ____________________________ 1
 Genel bilgiler 1

Pillerle ilgili olarak  2

Destek 2

 ___________________________________ 3
 ___________________________ 3

Motorun kilitlenmesi 3

 _______________________________________ 3

Teknik özellikler _______________________________ 3

1 - 

 UYARI

 ÖNLEM

Üründe hasara veya tamamen tahrip olmaya yol 

yükümlüdür.

 UYARI

ziyandan sorumlu tutulamaz.

1.1  Genel bilgiler

 UYARI

internet sitesini ziyaret edebilirsiniz.

bu tür mekanizmalar ve ev otomasyonu konusunda 

1.2 

 UYARI
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 UYARI

 UYARI

hareket etmesine neden olabilir.

 UYARI

 UYARI

ay kontrol ediniz.
Aksi halde bu tür mekanizmalar ile ev otomasyonu 

kesiniz.

 UYARI

neden olabilir.

1.3 Pillerle ilgili olarak 

1.4 
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2 - ÜRÜN TANIMI
ve

3 - 

3.1 

3.2 

STOP

3.3 
[1]. 
[2]. 
[3]. 

3.4 Motorun kilitlenmesi
[1]. 
[2]. 

[1]

[2]

[3]. 
[4]. 

4 - BAKIM

4.1 

4.2 

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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2

ELIXO 800 230V RTS  ELIXO 500 230V RTS

 20°C 10

3

3.1

4 2

4 2

3.2

3

STOP

3.3
]1 .[
]2 .[
]3 .[

3.4
]1 .[
]2 .[

[1]

[2]

]3 .[
]4 .[

4

4.1
6

4.2

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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2 - 
ELIXO 800 230V RTS ELIXO 500 230V RTS

20 10

3 - 

3.1 

4

4

3.2 

STOP

3.3 
]1 .[
]2 .[
]3 .[

3.4 
]1 .[
]2 .[ 

[1]

[2]

]3 .[
]4 .[

.

4 - 

4.1  

4.2 

++ 3V
CR 2430

+
3V

CR 2032
+

or
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